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Αριθ. Πρωτ.: 354 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 

291ο Ενημερωτικό 

 

ΔΥΟ ΕΠΙΚΑΙΡΕΣ ΚΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ 17/2 ΚΑΙ ΣΤΙΣ 21/2! 

 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

Παρόλη τη δίνη της πανδημίας, η κυβέρνηση όχι μόνο συνεχίζει να μην παίρνει κανένα ουσιαστικό 

μέτρο προστασίας των εργαζομένων και λειτουργίας των σχολείων με υγιεινή και ασφάλεια, αλλά και 
συνεχίζει να νομοθετεί σωρηδόν αντιλαϊκά μέτρα. Η μόνη λύση είναι να ενημερωθούμε, να οργανωθούμε 

και να αφήσουμε τα νομικά τους τερατουργήματα στα χαρτιά και ταυτόχρονα να διεκδικήσουμε μόρφωση, 

δουλειά και ζωή με δικαιώματα! Σε αυτή τη βάση, το Δ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», αφού 

έκανε ήδη 3 συσκέψεις μελών,  αποφάσισε να οργανώσει, σε συνεργασία με τον Σύλλογο Ηλιούπολης «Μ. 

ΠΑΠΑΜΑΥΡΟΣ» τις δύο αυτές επίκαιρες και για σημαντικά ζητήματα διαδικτυακές εκδηλώσεις: 

 

• Στις 17/2, ημέρα Τετάρτη και ώρα 7.00 μ.μ., εκδήλωση – συζήτηση με θέμα «Έκθεση 

Πισσαρίδη – οι προωθούμενες αλλαγές, η Αξιολόγηση στην Εκπαίδευση και η αναγκαία απάντηση των 
εκπαιδευτικών» με ομιλητή τον Σπύρο Μαρίνη, μέλος του ΔΣ της ΔΟΕ. Με αυτή τη συζήτηση θα 
επιδιώξουμε να ρίξουμε παραπέρα φως στις προθέσεις της κυβέρνησης της ΝΔ, που ακολουθεί τις 

προηγούμενες κυβερνήσεις ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, ΣΥΡΙΖΑ, να προωθήσει τις κατευθύνσεις ΕΕ, ΟΟΣΑ, ΣΕΒ και 

στην Εκπαίδευση, για να είμαστε πιο έτοιμοι να υπερασπιστούμε έγκαιρα και αποτελεσματικά τα 

εργασιακά μας δικαιώματα και τα μορφωτικά των μαθητών μας. 

 

• Στις  21/2, ημέρα Κυριακή και ώρα 10.30 π.μ., ενημερωτική εκδήλωση με θέμα «Οι εξελίξεις 

στο ασφαλιστικό – συνταξιοδοτικό, απαντήσεις σε βασικές ερωτήσεις» με ομιλητές τους Τάσο Ζερβό, 

Πρόεδρο του ΣΥΑΤ και Τάσο Σταυρόπουλο, Πρόεδρο της ΠΕΣΕΚ. Ύστερα κι από τις νέες εξελίξεις 

στον χρόνο συνταξιοδότησης, πρέπει όλοι ενημερωθούμε αλλά και να κατανοήσουμε ότι το ασφαλιστικό 

αφορά όλους, νέους και παλιότερους, έχει να κάνει με τη ζωή μας, την υγεία, την οικογένειά μας, το 
δικαίωμα στη μητρότητα, τις συνθήκες εργασίας και τη σύνταξη. Η καθολική κοινωνική ασφάλιση είναι 

κατάκτηση και πρέπει να την υπερασπιστούμε και να τη διεκδικήσουμε για όλους! Θα απαντηθούν βασικά 

ερωτήματα για όλα αυτά. 

Σας καλούμε να συμμετέχετε μαζικά και ενεργά στις εκδηλώσεις με ερωτήσεις και προτάσεις για 

τη ενδυνάμωση των αγώνων μας και την ενίσχυση της δράσης των Συλλόγων μας! 
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